

Μαρούσι, 13/7/2012

Αξιότιμε κ. Δήμαρχε Αμαρουσίου,

Σε μια εποχή που κυκλώνεται από τη βαριά ατμόσφαιρα απογοήτευσης και παραπόνων (για πολλούς λόγους), αισθάνομαι την ανάγκη, σαν ακτίνα παρηγοριάς και ελπίδας, να σας εκφράσω τις θερμές ευχαριστίες μου για την ανεκτίμητη προσφορά σας στα παιδιά μας, μέσω των παιδικών σταθμών που λειτουργούν στην πόλη μας.

Επειδή είμαι εκπαιδευτικός, έχω την εμπειρία και την κρίση να εκτιμήσω την εξάαιρετη υποδομή και την άψογη λειτουργία τους.

Ιδιαίτερα επιθυμώ (κατανοώντας το δύσκολο έργο τους) να σας εκφράσω την ευγνωμοσύνη μου για το ικανότατο προσωπικό που τοποθετήσατε στον Παιδικό Σταθμό του Νέου Τέρματος (Θεμιστοκλέους 3) δηλ. τις κυρίες Νεσιώτη Ευαγγελία, Αθανασέλη Χριστιάνα, Νάντια Τζογκλή, Μπατιλίδου Κατερίνα, Τζαννιδάκη Καίτη, Μάνια Ρήγα, Μυρτώ Γκολάνη και τον κύριο Κώστα Ντονά καθώς και το βοηθητικό προσωπικό κα Κουρούπη Εύα και Δημοπούλου Αγγελική (εξαιρετική μαγείρισσα), που υπό την διεύθυνση της κυρίας Χαβενετίδου Ιωάννας, εργάζεται υποδειγματικά.

Σας γνωστοποιώ ότι προσφέρουν τόση πολύ στοργή, φροντίδα και αγάπη στα παιδιά μας, ώστε αυτά πάντα να έρχονται να φοιτούν και να σχολάζουν χαρούμενα και ευχαριστημένα από αυτό το πρώτο τους «σχολείο».

Θαύμασα την ακούραστη προσπάθειά τους όχι μόνο για καθημερινή δημιουργικότητα αλλά και για άψογη οργάνωση πολλών εορταστικών εκδηλώσεων που έδωσαν χαρά και ικανοποίηση στα παιδιά μας και σε όλους μας.

Εκτίμησα που όλοι οι χώροι ήταν πάντα ανοιχτοί και προσβάσιμοι γιατί η απόλυτη καθαριότητα και τάξη που επικρατούσε δεν εμπόδιζε την οποιαδήποτε κριτική ματιά.

Κυρίως όμως ευχαριστώ γιατί δινόταν στα παιδιά μας οι αρχές της ελληνοχριστιανικής αγωγής που θα τους είναι ασπίδα πολύτιμη σε κάθε αντιξοότητα που θα συναντήσουν.

Για όλα αυτά εύχομαι ο Θεός να ευλογεί πάντα το έργο σας και παρά τις ποικίλες δυσχέρειες να δίνει δύναμη και σε σας αλλά και σε όσους υπηρετούν με τόση αυταπάρνηση και υπευθυνότητα την βάση της παιδείας μας, τους παιδικούς σταθμούς.

Και πάλι θερμά ευχαριστώ,

Ευγενία Τρανταλίδου – Μοτάκη

Καθηγήτρια

Κοινοποίηση:

- Εφημερίδα «ΑΜΑΡΡΥΣΙΑ»
- Παιδικός Σταθμός Νέου Τέρματος  
Θεμιστοκλέους 3 – Μαρούσι-